



RAMESOL

SOLUȚIE DE SULFAT DE CUPRU
PENTRU ÎNDEPĂRTAREA MIROSURILOR DE REDUCERE



COMPOZIȚIE

Sulfat de cupru 6,9 %, apă bi-distilată până la 100.



CARACTERISTICI

RAMESOL este o soluție absolut pură de sulfat de cupru, fără stabilizatori. Produsul este indicat în special în tratamentele preventive și curative ale modificărilor aromatice, datorate formării hidrogenului sulfurat și a altor cataboliți tioli.



UTILIZARE

RAMESOL este utilizat în tratamentul vinurilor reduse sau ca acțiune preventivă a formării compușilor de sulf în timpul fermentării sau păstrării în sticle.

Atunci când se utilizează RAMESOL respectați normele legale în vigoare.



RAMESOL

SOLUȚIE DE SULFAT DE CUPRU
PENTRU ÎNDEPĂRTAREA MIROSURILOR DE REDUCERE



MOD DE UTILIZARE

În cazul vinurilor cu note nedorite de reducere, se recomandă să se determine în laborator dozele necesare prin teste indicative. Se dispersează direct într-o alicotă de vin cantitatea de RAMESOL necesară, apoi se adaugă la masă și se asigură o bună omogenizare; este oportun să se procedeze la o oxigenare simultană și o ulterioară limpezire cu o separare rapidă a sedimentelor. În cazul în care RAMESOL este utilizat înainte de îmbuteliere, ca o prevenire a formării de compuși cu sulf redus, asigurați-vă din timp de stabilitatea proteinelor de vin în care intenționați să efectuați doza.



DOZARE

0,5 - 1 mg/l de cupru pentru tratamente preventive în musturi fără cupru, 0,2 mg/l și mai mult (doza care trebuie confirmată prin analize de laborator adecvate) pentru tratamentul vinurilor reduse.

0,2 mg/l de cupru ca preventiv în vinurile albe fără cupru.

După adăugarea RAMESOL, asigurați-vă că verificați conținutul de cupru din vin cu metode analitice adecvate.

Atenție: 0,57 ml/hL de RAMESOL mărește nivelul de cupru de 0,1 mg/L.



AMBALAJ

sticle de 1 L.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat.

Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: periculos